

# 嫌妻子不孝顺丈夫怒诉离婚

## 巨野法官耐心劝解,一家重归温馨

本报巨野12月1日讯(通讯员 周广伟)“庭长你好,我们已到家。别的不多说了,谢谢您,辛苦了!”夜幕降临,疲惫不堪的巨野法院麒麟法庭庭长庞秀霞还未到家,手机屏幕上突然出现这样一条短信。发短信的人叫刘红(化名),是她今天刚调解和好的一起离婚案件的当事人。

近日,一位中年男子怒气冲冲地来到法庭,要求与妻子离婚。负责接待的小张见男子立案手续不全,便建议他补齐材料后到县法院立案。还没等庞秀霞询问缘由,男子返身便出了法庭。果不其然,第二天,案卷就转来

了。男子叫张胜(化名),妻子叫刘红,结婚近二十年,生有一对儿女,诉请离婚的理由是妻子不孝敬公婆!庞秀霞掩卷深思,从昨天原告的神情言语及诉状陈述来看,张胜起诉离婚显然带有赌气的成份,夫妻两人的感情并未破裂,肯定有和好的希望!

庞秀霞当即带领小张来到原被告居住的村子。经走访得知,张胜是远近闻名的孝子,平常走乡串户做点小生意,妻子刘红居家务农,并侍奉公婆、照顾儿女。刘红没多大文化,为人处事风风火火,脾气暴躁,是街坊邻居眼中的“母老虎”。孩子还小

时,张胜对妻子处处忍让,夫妻关系还算和睦。今年女儿上了大学,儿子马上升初中,加上公婆近几年体衰多病,家庭开销渐渐入不敷出,刘红心中的牢骚不满也是与日渐增,常常指桑骂槐,嫌弃丈夫没本事,更让张胜可气的是,妻子对父母也时常爱搭不理,甚至冷言以对。这天,张胜外出回家,看到父母面前摆着的是前日的冷菜剩饭,便质问妻子,刘红冷冷回答:“想吃好饭多挣钱!”,这让张胜隐忍多日的怒气瞬间爆发,抬手抽了妻子一耳光后,跑到法庭坚决要求离婚。

了解案情的原委,庞秀霞心

中有了回数。她和小张来到刘红家中,听到丈夫起诉与自己离婚,刘红顿时涨得满脸通红,嗫嚅不语。庞秀霞感觉到刘红心中的不安与愧疚,适时对她进行批评教育:男人在外打拼不易,作为女人要体谅多于抱怨,爱护多于责备,多给丈夫“面子”才能给家庭赢得尊重。丈夫的父母也是自己的父母,孝顺他们既是美德更是义务,只有傻女人才把丈夫的孝心当成累赘,不想离婚的话就赶快向公婆和对象承认错误。眼中泛着泪花的刘红边听,边默默点头。

第二天下午,张胜与刘红一块来到法庭和解。

巨野新世纪电影城

影讯 12月2日

太平洋轮



《太平洋轮》根据真实历史事件改编,吴宇森执导,汇集了章子怡、金城武、黄晓明、宋慧乔、佟大为、长泽雅美、秦海璐等中日韩影星主演的战争题材灾难大片。讲述1949年1月27日,在从上海开往台湾基隆途中的上海中联轮船公司轮船“太平洋轮”号,因超载、夜间航行未开航行灯而被撞沉,导致船上近千名达官显贵、绅士名流及逃亡难民罹难。

1945年夏,国军将军雷义方(黄晓明 饰)在平原战场率兵大败日军。国军通讯兵佟大庆俘获了台湾籍日军军医严泽坤。日军投降之后,三人各行其道。雷义方回到了上海,认识了豪门千金周蕴芬。两人一见钟情,不久成婚。但随即,内战爆发了。

严泽坤在抗战后回到台湾,却发现曾经的恋人日本女孩雅子已经被遣返回日本。佟大庆则爱上了白天做护士照顾伤员,晚上在街头招客的妓女于真,两人原本各取所需照了张“结婚照”,没想到真的成了一对苦恋的情侣。

国共一场大战,国民党军全面溃败。众人都想登上太平洋轮,离开上海去台湾。这艘船成了最后的希望。没想到,意外的沉船改变了所有人的命运,船上近千人绝大多数都在海难中遇难,几位主角能逃过劫难吗?



尽在微信扫一扫  
巨野新世纪影讯

## 雨中急救

11月27日中午,天空下着小雨,能见度低,路面湿滑,巨野交通局路政科三中队在大义超限检测站执勤时,发现一辆吉利轿车与一大众帕萨特迎面相撞。值班人员急忙拿上隔离锥冲过去救援。

在车祸现场,路政人员看到,事故车上的一老人在车里痛苦地捂着胸口,襁褓中的孩子哇哇大哭。路政人员侯代安急忙帮助他们脱离轿车,并把他们扶到值班室,打开空调为孩子取暖。据这位老人介绍,他们是从曲阜回娘家探亲,天阴路滑,没想到就撞上了。  
通讯员 张少华 摄影报道



巨野少年丁建博

## 荣获“山东十大凡人善举”殊荣

本报巨野12月1日讯(刘谓磊)由省委宣传部、省文明办指导、《齐鲁晚报》主办的——第三届“山东十大凡人善举”评选活动,11月30日揭晓。巨野少年丁建博获得此殊荣。这也是菏泽市唯一获得者。

14岁巨野少年丁建博,是太平镇中学七年级学生。7年

前,丁建博的姐姐丁建华因患病肌肉萎缩,行走非常困难,丁建博就热心照顾她,每天背她上学。怕姐姐摔着,他就让姐姐坐在自行车后座上,他小心地推着走。后来,自行车又换成电动车,一直坚持到现在,感动了乡亲,学校和社会。“我要当姐姐的双腿,带她想去的地方。”丁建博时常这么说。

永丰办事处魏海小学

## 弯腰小队,美我校园

本报巨野12月1日讯(通讯员 吴长顺)日前,随着城乡环保一体化政策的实施,永丰街道办事处魏海小学组织开展了系列“保护环境,从我做起”活动。

学校按年级及学生年幼情况,分别进行了美丽乡村教育,使学生充分理解了环保的意义。开展了丰富多彩——“弯腰小队,美我校园”、“垃圾要分

类,家园更美好”、“播种绿色,拥抱未来”等主题活动。大家积极响应,从班级、学校做起,将良好的环保习惯带进了各个家庭和社区。学校还分班级对村中配备的垃圾箱进行保护,培养了孩子们从小对环保的正确认识,营造了全校爱护环境的浓厚氛围。

## 责任·担当

企业责任是一个宽泛的概念,依法纳税是企业的政府责任,生产合格产品是企业的消费者责任,守信经营是企业的伙伴责任,此外,还有环境责任、员工责任、社区责任……

## 征集巨野优秀企业责任故事

2005年,第三次修订《中华人民共和国公司法》。在“总则”里加进了一句话:“承担社会责任”。这被称为一大亮点,因为它顺应了全球企业社会责任发展的时代潮流,接受了西方企业社会责任的先进理念。习近平访问美国时,就寄语中美企业家要“厚道经营,兼济天下,履行好企业社会责任”,这三句话就是中西结合的企业社会责任表达。

企业社会责任要求企业不仅要要对股东负责,还要对为企业做出贡献的利益相关方和受企业运营影响的社会与环境负责。“成为一个对社会负责的公司,成为一个能够为社会做出贡献的公民公司”,这是现在西方许多公司的座右铭,他们将此作为在21世纪生存与竞争的战略选择。

因此,传统的“股东利益至上”理论和追求“股东利益最大化”的目标,

都已经不合时宜了,取而代之的是“企业综合价值最大化”。这个“综合价值”,是企业效益与社会效益、环境效益的和谐统一。

本报正在征集优秀的企业社会责任故事,来推动企业的社会责任意识,让更多的企业更积极更主动地履行社会责任,传递正能量。

联系电话:18265068777

投稿邮箱:sdjuye@qq.com

